

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ **Общественно-политическая газета**
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
2 октября
2013 года
№79
(9728)

1 октября – Международный день пожилых людей

УВАЖАЕМЫЕ УПОРОВЦЫ!
ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ!

1 октября мы с вами отмечаем тёплый и сердечный праздник – Международный день пожилых людей. Сколько интересных человеческих судеб, памятных дат, ярких событий и достойных дел в этом замечательном празднике! За плечами старшего, умудрённого жизнью поколения Победа в Великой Отечественной войне, самоотверженный труд на хлебных нивах, в организациях и на предприятиях ради нашего общего будущего.

Дорогие ветераны войны и труда! Вы терпеливо, с пониманием и любовью учите нас милосердию и трудолюбию, верности своей семье и родному краю, умению достойно принимать жизнь такой, какая она есть, и не терять надежды на лучшее. Примите искреннюю благо-

дарность за ваш самоотверженный труд, неоценимый и многогранный вклад в развитие Упоровского района, за ваши золотые руки и добрые сердца! Мы гордимся вашими достижениями, берём с вас пример, не устаём восхищаться вашей активной гражданской и жизненной позицией. Но всё это не заменит тепла и сердечности простых человеческих отношений, заботы и признательности ваших детей и внуков.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, активного долголетия, благополучия и стабильности вашим семьям, теплоты и внимания окружающих вас людей!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Молочные реки, серебряные нити

Мария Ильинична Самсонова родилась в соседнем Армизонском районе в селе с красивым названием – Родина.

Росла, как и все ребяташки простых крестьянских семей, окончила «восьмилетку» и поступила в Тобольский зооветтехникум. Студенткой приехала вместе с подругой на практику в с. Масали, а после окончания техникума была распределена сюда в совхоз «Видонольский». Начала свою трудовую деятельность бригадиром свиноводческой фермы. Много лет Мария Ильинична отработала лаборантом молзавода в родном совхозе, а затем и в ЗАО «Нива-Агро», но уже директором молочного завода. После его ликвидации была переведена лаборантом Ялуторовского молочного завода. Уже будучи на пенсии, не раз выручала родное предприятие, когда была необходима её помощь. Вместе с мужем Геннадием Ивановичем воспитали двух дочек. Поставили на ноги, дали возможность получить хорошее образование.

Сейчас осень жизни Марии Ильиничны можно сказать только начинается, ведь ей всего 60 лет. Как и прежде, она полна сил, трудолюбива, спокойна и рассудительна. Ведёт активный образ жизни, является членом клуба «Серебряная нить». Вышивает, вяжет, поёт.

Это семья – образец для подражания: построили новый дом, родили и воспитали детей, посадили сад. Сейчас супруги Самсоновы всё также ведут личное хозяйство, занимаются пчеловодством.

На районном праздновании Международного дня пожилых людей наша уважаемая землячка получила благодарственное письмо главы администрации Леонида Саукова «За активную жизненную позицию в общественной жизни района, сохранение и укрепление традиций поколений, патриотическое воспитание молодёжи».

Екатерина ЕМЕЛЬЯНОВА,
участковый специалист по социальной работе.



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ!

Сердечно поздравляю вас с Международным днём пожилых людей – праздником мудрости и добра!

Вы всегда будете для нас примером трудолюбия, активной жизненной позиции, бесценного опыта, проводниками истинного тепла человеческих отношений. Благодаря вашему вкладу в развитие нашего региона, патриотизму, энергии и самоотверженному труду, Тюменская область обладает огромным человеческим и экономическим потенциалом и уверенно смотрит в будущее.

Сегодня мы рады подарить старшему поколению слова уважения и признательности, окружить вас заботой, обеспечить достойную социальную поддержку.

От всей души желаю вам доброго здоровья, оптимизма и душевных сил! Пусть ваши сердца будут согреты благодарностью и любовью родных и близких людей!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, ПЕНСИОНЕРЫ!

От всей души поздравляю вас с тёплым и сердечным праздником – Днём пожилых людей!

Это праздник, который призван напомнить всем нам о неразрывной связи времён, о нашем сыновнем долге перед вами, прекрасный повод выразить вам глубокое уважение и благодарность.

Мы гордимся своим старшим поколением, которое является для нас достойным примером для подражания. Спасибо вам за многолетний труд, за вашу доброту и мудрость.

От всей души желаю вам крепкого сибирского здоровья, долгих лет жизни. Пусть вас всегда окружают любящие родственники, пусть каждый день они дарят вам теплоту и свою заботу!

Владимир ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской
областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ!

Примите самые сердечные поздравления с Международным днём пожилых людей, днём мудрости, днём старшего поколения!

Этот праздник – дань бесконечного уважения и благодарности за ваш многолетний труд, накопленный жизненный и профессиональный опыт, доброту и душевную щедрость.

Огромное спасибо вам, ветераны, за то, что не стареете душой, переносите все жизненные волнения и трудности, продолжаете вносить свой вклад в воспитание молодёжи, духовное развитие общества.

Этот светлый день – ещё один повод для каждого из нас обратить внимание на пожилых людей, воздать им должное, помочь и поддержать, сделать всё, чтобы их осень жизни была спокойной. Вы заслужили право на достойные золотые годы, на полноценный отдых, уважение и любовь ваших родных и близких.

Желаем вам, дорогие ветераны, доброго здоровья на многие лета, благополучия и простого человеческого счастья.

Тамара БЕРДЮГИНА, на-
чальник Управления
социальной защиты населения.
Светлана ДАНИЛОВА, пред-
седатель Упоровского

районного совета ветеранов войны и труда.

О клиентах и предоставлении услуг

Отделение социального обслуживания на дому КЦСОН предоставляет социально-бытовые услуги ветеранам войны и труда, а также всем гражданам пожилого возраста и инвалидам. С этой категорией населения работают квалифицированные специалисты учреждения. До ухода на заслуженный отдых наше старшее поколение добросовестно трудилось в различных сферах экономики района. Основное количество обслуживаемых работали механизаторами в колхозах и совхозах, доярками на фермах и разнорабочими, педагогами в школе, были заняты в торговле. За плечами земляков почтенного возраста большой жизненный путь, свои лучшие годы они отдали созидательному труду во благо процветания малой родины.

К сожалению, на склоне лет у

них и здоровье слабеет, и бытовые заботы становятся тяжелее. Замечательно, если в пожилом возрасте у человека есть надёжное, родное плечо, на которое он всегда может опереться. Тогда любой день, независимо от календарной даты, может стать тёплым домашним праздником. Если же, увы, старость омрачается одиночеством и болезнями? В таком случае помощь пожилым гражданам окажут социальные работники.

Отделением социального обслуживания на дому предоставляется большой перечень как гарантированных государством услуг, так и дополнительных. Их выбирает пенсионер по своему желанию и степени необходимости. В соответствии с двухсторонним договором обслуживания посещает три раза

в неделю социальный работник Центра.

Более десяти лет на обслуживании находятся Мария Парфеновна Зверева (с. Буньково) и Валерий Григорьевич Колунин (с. Суерка), более восьми лет – Владимир Анатольевич Бабенко (с. Пятково), Агафья Ивановна Хабибуллина (с. Скородум), Галина Николаевна Чеглакова (с. Суерка), Галина Алексеевна Могутова (с. Суерка). Семь лет услугами социальных работников пользуется Пелагея Титовна Могутова (с. Упорово) и более пяти лет – Антониды Ивановна Медведева (с. Упорово), Зоя Ивановна Долингер (с. Емуртла), Мария Фёдоровна Григорьева (с. Упорово), Мария Адамовна Сорокина (с. Упорово), Анфия Максимовна Журавлёва (д. Чёрная), Мария Федоровна Кошкина

(д. Шашова), Зинаида Александровна Холкина (с. Емуртла). За годы функционирования отделения у пенсионеров и социальных работников сложились добрые взаимоотношения. Постоянно социально-бытовыми услугами пользуются около 80 человек. Всего за девять месяцев 2013 года в отделение отделения обратилось более 130 человек.

Кроме того, мы предоставляем стационарные услуги для мало-мобильных пожилых граждан, которые по состоянию здоровья не могут обслуживать себя самостоятельно. В такой ситуации в жизни человека особое место занимает социальный работник, который осуществляет индивидуальный подход к обслуживаемому гражданину и посещает его ежедневно.

И ещё одна форма социального обслуживания для граждан по-

жилого возраста – это приёмная семья, предоставляющая условия для совместного проживания. В нашем районе таким способом свою жизнь устроили девять одиноких пенсионеров. У них с членами новой семьи сложились очень добрые, тёплые и дружеские отношения.

Первого октября в нашей стране отметили Международный день пожилых людей. Очень хочется, чтобы этот день наше старшее поколение встретило в добром здравии и хорошем настроении, а главное – в кругу семьи и старых знакомых. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит вам надолго!

Ирина КОРМИНА,
заведующая отделением
социального
обслуживания на дому.

В администрации района

Люди – главные наши ценности

На шестнадцатом заседании районной Думы упоровские депутаты назначили главу Упоровского муниципального района и вручили награды почётным гражданам.

В августе этого года в связи с прекращением полномочий главы Думы Упоровского муниципального района объявила конкурс на замещение этой должности. На рассмотрение конкурсной комиссии, председателем которой является депутат Тюменской областной Думы Владимир Анатольевич Ковин, представили пакет документов на должность главы два кандидата Леонид Николаевич Сауков и Александр Николаевич Плишкин. В состав конкурсной комиссии вошёл и советник вице-губернатора Григорий Васильевич Краснощёков, рабочую группу возглавил ещё один депутат областной Думы – Владимир Ильич Ульянов. Все три представителя области приняли участие в решающем заседании Думы Упоровского муниципального района.

В процессе обсуждения Александр Петрович Яковлев от имени депутатов поддержал кандидатуру Леонида Николаевича. Говоря о пятилетней работе действующего главы, он особо отметил его умение находить нестандартные решения и добиваться поставленных задач в непростых условиях существующей реальности.

В соответствии с Уста-



вом района решение о назначении на должность главы принималось путём открытого поимённого голосования. Депутаты проголосовали единогласно за кандидатуру Леонида Саукова. После этого в торжественной обстановке был подписан контракт с главой Упоровского района. Владимир Ковин поздравил Леонида Николаевича с назначением, свои поздравления руководителю района выразили председатель районной Думы Надежда Ершова и главы сельских поселений. Интересным был комментарий одного из старейших депутатов Владимира Филипповича Гольцмана: «Пять лет назад я единственный проголосовал «против»,

потому что не знал этого человека. За время хозяйственной и политической деятельности Леонида Николаевича увидел в нём дальновидного умного руководителя. Сегодня я самый первый поднял руку, голосуя «за», потому что убедился – он человек надёжный». Леонид Николаевич поблагодарил депутатов за оказанный «кредит доверия», всех, кто его поддерживал эти годы в совместной работе, и всех, кто поддержал его кандидатуру. Отвечая на поздравления, он подчеркнул: «Для меня – это, прежде всего, колоссальная ответственность. Впереди, конечно, очень много дел. Каждый год, каждый день ставит перед нами новые

задачи, и наша цель – как можно оперативнее, с наименьшими потерями, с наибольшей выгодой для наших жителей решать эти задачи. В этот важный для меня день хочу сказать, то, что я попал в Упоровский район – это серьёзный поворот в моей жизни. Здесь хорошие люди, хорошая обстановка. Та ситуация, когда очень многое зависит от тебя самого. Если ты – не лодырь, тебя поддержат и у тебя все получится. Я всей душой люблю наш район, он для меня родной, и я приложу все усилия, чтобы жизнь его жителей была ещё лучше, интереснее. И все вопросы мы вместе решим».

Не менее торжественно прошло вручение лент и нагрудных знаков нашим землякам, заслужившим своими делами звание «Почётный гражданин Упоровского района». По решению предыдущего заседания Думы этих высоких наград удостоены Геннадий Александрович Рязанов, генеральный директор ООО «Агрофирма «КРИММ», и Лидия Павловна Удычак, посвятившая себя любимому делу воспитания подрастающего поколения. Неслучайно перед вручением наград глава района Леонид Николаевич Сауков привёл слова из нашего гимна: «Люди – главные наши ценности». И неслучайно все дружно встали, когда он зазвучал в живом и потому всегда волнующем исполнении.

Соб. инф.
Фото Анжели
ЗЫКОВОЙ.



РЕШЕНИЕ

30 сентября 2013 г.

№117

с. Упорово

О назначении Саукова Леонида Николаевича на должность главы администрации Упоровского муниципального района

В соответствии со ст. 27 Устава Упоровского муниципального района, решением Думы Упоровского муниципального района от 21 августа 2013 года №106 «О конкурсе на замещение должности главы администрации Упоровского муниципального района» и результатами голосования Думы Упоровского муниципального района по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на замещение должности главы администрации Упоровского муниципального района от 30.09.2013г. №2, Дума Упоровского муниципального района решила:

назначить главой администрации Упоровского муниципального района Саукова Леонида Николаевича.

Председателю Думы Упоровского муниципального района Ершовой Надежде Александровне заключить контракт с главой администрации Упоровского муниципального района Сауковым Леонидом Николаевичем.

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы
Н.А. Ершова.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области 4 октября 2013 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электро sireн. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание! Всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан немедленно прослушать по радио или телевидению информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны».

Глава администрации Упоровского муниципального района Л.Н. Сауков.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 сентября 2013 г.

№1296

с. Упорово

Об отмене особого противопожарного режима

В соответствии со статьями 19 и 30 Федерального закона от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», статьей 63 Федерального закона от 22.07.2008 г. №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании постановления правительства Тюменской области от 23.09.2013 года №406-п «Об отмене особого противопожарного режима на территории Тюменской области» в связи со стабилизацией пожарной обстановки на территории Упоровского муниципального района, установлением погодных условий, способствующих снижению класса пожарной безопасности:

1. Отменить особый противопожарный режим на территории Упоровского муниципального района.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в газете «Знамя правды».

3. Признать утратившим силу постановление главы района от 31.05.2013 года №712 «О введении особого противопожарного режима на территории Упоровского муниципального района».

Глава района Л.Н. Сауков.

Голосуем за Тобольский кремль!

В течение четырёх дней Тобольский кремль занимает 20-21-ю позицию в рейтинге третьего этапа Всероссийского мультимедийного голосования «Россия10».

За главную архитектурную достопримечательность тюменского региона отдано более 455 тысячи голосов. Конечно, непросто соперничать в сборе голосов с густонаселёнными территориями и признанными российскими брендами, но бороться за возможность прорваться в первую десятку стоит. Необходимо лишь предпринять для этого небольшие усилия – не забывать голосовать каждый день.

Правила голосования размещены на сайте проекта <http://10russia.ru/rules>. Каждый пользователь может без регистрации зайти и отдать свой голос. В течение 24 часов можно проголосовать три раза с одного IP-адреса, и чтобы ваш голос был засчитан, нужно выбрать из списка пять разных объектов, которые, по вашему мнению, должны войти в десятку победителей. Голосование в Интернете проводится на сайте «Россия10» (www.10RUSSIA.RU) до 14.00 6 октября. Напомним, что десять победителей получат пропуски в ландшафтном парке в Подмоскowie, где будут экспонироваться макеты отечественных достопримечательностей.

Тобольский кремль – уникальный образец сибирского зодчества – единственный каменный кремль в Сибири. Его строительство началось в конце 17 века по проекту выдающегося картографа и историка Сибири Семёна Ремезова. С 2002 года идёт активная реставрация этого уникального ансамбля. В процессе её проведения реставраторы обнаружили интересные находки. При осуществлении археологических исследований во Дворце наместника, связанных с приспособлением здания под музей Тобольской губернии, был обнаружен спуск в подземное сооружение. По найденным свинцовым пулям было предположено, что это спуск в пороховой погреб. На плане Тобольска 1701 г. этот объект присутствует под названием «зелёного погреба».

На территории кремля при проведении ремонтно-реставрационных работ обнаружены подземные ходы, которые связывали архиерейские дома с церквями.

При укреплении кирпичной кладки стен Софийско-Успенского собора открылись отдельные элементы исторической росписи храма. Важно, что их удалось сохранить и отреставрировать. При расчистке сводов собора выявлено, что они были утеплены снопами ржаной соломы, которые укладывались на слой глиняного раствора и закрывались сверху глиняной обмазкой. Часть снопов хорошо сохранилась.

Любопытный факт, что на момент отлития для соборной колокольни основного колокола он был по величине третьим в России.

В процессе реставрации Гостиного двора выявлено, что его основание при строительстве было укреплено забивкой деревянных свай. При проведении ремонтно-реставрационных работ на этом объекте обнаружены остатки срубленных подлинных наличников, что позволило их воссоздать.

Ежегодно тысячи туристов со всей России и многих зарубежных стран приезжают в Тобольск, чтобы полюбоваться этой архитектурной жемчужиной.

Пресс-служба губернатора.

Благоустройство

Наведём порядок своими руками

Как мы уже рассказывали, с 14 по 21 сентября на территории нашего района была проведена Всероссийская акция «Сделаем вместе».

В ней приняли участие жители всех четырнадцати сельских поселений. Очищены от мусора улицы сёл, места массового отдыха граждан, прилегающие территории к водоёмам, леса близ населённых пунктов, приведены в порядок свалки. В некоторых поселениях организовали посадку саженцев деревьев и кустарников. По данным районной администрации в акции участвовало более 1 100 человек. Только мусора и отходов на ТБО в Упорово и санкционированные свалки сельских поселений вывезено 700 кубометров.

Светлана
ЖАМАТОВА.
Фото автора.



В посадке кустарников в Буньково участвовал глава района Леонид Сауков.

Компьютерная грамотность

«Расширяя горизонты»: в числе лидеров Упоровский район

Важными инструментами информатизации муниципальных образований Тюменской области сегодня являются программа губернатора по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» и официальные сайты как канал обмена актуальной информацией с населением.

Ежегодно по достигнутым в этих двух направлениях результатам составляется рейтинг. Подведение итогов и награждение муниципалитетов традиционно проходит во время специализированного форума-выставки. Исключением не стал и VI Всероссийский форум «Электронное правительство – современный механизм управления регионом» и специализированная выставка «ИНФОТЕХ-2013», прошедшие недавно в Тюменском технопарке. Глав муниципальных образований поблагодарил заместитель губернатора Тюменской области Олег Викторович Заруба. Из всех муниципальных образований лидерами стали лишь пять по обучению населения компьютерной грамотности. Это города Тюмень и Ишим, Заводоуковский городской округ и два муниципальных района – Гольшмановский и Упоровский. Оценивалась работа по многим критериям, включая наполняемость классов курсовой подготовки и посещение пунктов коллективного доступа к сети Интернет.
Ангела ЗЫКОВА.

Спорт

Сильнейшие – вновь на крутых виражах

В прошлые выходные упоровский картодром вновь собрал сильнейших гонщиков из нашего и соседних регионов. На этот раз они приняли участие во втором этапе чемпионата и первенства Тюменской области по автомобильному спорту – картинги. Всего состязались около 30 спортсменов в возрасте от 5 до 35 лет из Челябинска, Тюмени, Екатеринбургa, Омска, Ялуторовска, Сургута, Первоуральска, Режа. Приветствуя гостей, заместитель главы района по социальным вопросам Наталья Кривошеина отметила, что такие соревнования на упоровской земле стали традиционными и главная их цель – развитие и популяризация картинга среди детей и молодёжи.

Гонки на картах – экстремальный, но в то же время красивый и зрелищный вид спорта. Им занимаются отважные, мужественные, любящие технику ребята.

Среди них немало совсем юных. Как, например, девятилетний тюменец Ян Кемпф, который только второй год управляет машиной, а уже три раза

бывал на соревнованиях в Упорово, и на этих занял два первых места в классах «Мини» и «Супер-Мини». Даже дождливая, холодная погода не остановила увлечённых техникой и скоростью спортсменов – все по максимуму боролись за лучший результат, чему способствовало состояние новой трассы. «В первый день гонок шёл дождь, и на трассе было сыро. А сегодня – сухо, но ветрено. Но это меня не пугает. Наоборот, радует, что картодром у вас с виражами, а значит, нельзя расслабляться, надо думать и управлять машиной умело», – говорит Максим Серёгин из Омска, который на гонках в классе «Ротакс-Макс» занял третье место, уступив Кириллу Лаврову из Тюмени и Владу Архипову из Ялуторовска. В классе «Микро» победу одержал Денис Бабаев из Увата. Однако местные болельщики больше всего порадовались успеху своего земляка – Якова Одинцева, который в классе «Ракет-120» вышел победителем. Картингами спортсмен увлечён с пяти лет, занимаясь под руководством Дениса Александровича Цулина. Сейчас Якову

уже восемнадцать, и он – студент Ялуторовского агроколледжа. Однако это не мешает ему продолжать заниматься любимым видом спорта и выступать за честь родного района. Его младший товарищ – Евгений Скипин – принял участие в гонках в классе «Мини» и занял шестое место, оставив позади ребят из Тюмени и Омска.

Когда мы общались со спортсменами и их тренерами, они говорили о том, что мечтают о проведении на упоровском картодроме соревнований более высокого уровня, а для этого необходимо завершить его благоустройство.

Наблюдатель от Российской автомобильной федерации Владимир Соколов от имени всех гонщиков выразил благодарность районной администрации и лично главе района Леониду Саукову за постоянную помощь в организации соревнований.

Прошёл ещё один сезон гонок на картах. Впереди – зима. Но самые отчаянные не будут ждать весны и не поставят свои машины на прикол. Будут тренироваться долго и упорно. Ради того, чтобы в новом сезоне



смело выехать на картодром и снова испытать его крутые виражи. И снова мальчишкам вслед преданные, всюду сопровождающие их мамы будут кричать: «Давай, родненький!»...
Светлана
КУЗЕМБАЕВА.
Фото автора.



Спорт

Герои другого биатлона

21 сентября на базе Биатлонного центра состоялись открытые соревнования Упоровского муниципального района по ачери-биатлону и раначери среди спортсменов с ПОДА, посвящённые 25-летию Всероссийского общества инвалидов.

В соревнованиях приняли участие 35 человек из Нижнетавдинского, Тюменского, Вагайского, Ишимского, Ялуторовского, Аромашевского, Тобольского, Упоровского районов, а также городов Тюмени и Ялуторовска.

В итоге соревнований места распределились следующим образом.

Среди мужчин в раначери тройку призёров



составили представители ишимского района: 1 место

– Александр Верхаланцев, 2 место – Сергей Лось, 3 место – Сергей Терентьев.

Среди женщин в этом же виде победителем стала тюменка Любовь Васильева, серебряным призёром стала наша спортсменка из Суерки Наталья Зяткова, а бронзовым – ялуторовчанка Марина Тарасова.

В ачери-биатлоне у мужчин 1 место завоевал Сергей Соколовских (с. Вагай), 2-е – Владимир Туровский (г. Тюмень), 3-е – Сергей Овсянников (с. Вагай). Среди женщин по-

беду праздновала Марина Пузина (Тюменский район), вторую ступень пьедестала почёта заняла Асия Ахметшина (г. Тюмень), а третью – Наталья Мочаева (Тюменский район).

Победители и призёры были награждены кубками и дипломами соответствующих степеней, а также денежными призами. Спонсорами выступили ООО «Агрофирма «КРИММ», ИП Рязанова Т.К.

Наталья САРЫЧЕВА,
директор АУ
«Физкультура и спорт».



Второй турслёт – ура, туристам!

Двадцать четвёртого сентября на гостеприимной Масальской земле состоялись вторые районные соревнования по туризму, где собрались двенадцать команд юных любителей этого вида и спорта, и отдыха.

Команды достаточно быстро разбили свои лагеря. Уже через час палатки были расставлены, костры горели, а кто-то даже успел сварить первый походный обед. Некоторые участники были впервые на подобных соревнованиях, поэтому более опытные старались помочь им и провести инструктаж по использованию снаряжения на полосе препятствий.

На открытии соревнований присутствовала глава Видонового сельского поселения Людмила Емельяновна Тумашова и один из основоположников туризма в нашем районе Емельян Агеевич Андреев. Право поднять флаг предоставили капитану команды Масальской СОШ, Владиславу Андрееву.

После общего построения команд ожидало первое испытание на прочность – пешеходная полоса. Ребятам предстояло пройти множество трудных препятствий, но сделать это нужно было не только быстро, но и без штрафных баллов. В этом испытании все соперники проявили себя с лучшей стороны, но победители всё-таки были выявлены: среди средних школ первое место завоевала Масальская, второе – Коркинская, третье – Буньковская. Среди команд из основных школ сильнейшими стали Чернаковская школа – 1 место, Нижнеманайская – 2-е, Крашенининская – 3-е.

В первый день соревнований каждая команда должна была представить своё коронное походное блюдо. Участники заранее продумали не только процесс приготовления пищи, но и её украшение, и представление судьям. Не было ни одного похожего стола. Судьям удалось попробовать множество блюд,



начиная от лёгких салатов, заканчивая выпечкой и жареным мясом. Первое место в конкурсе поваров среди СОШ заняла Масальская, а среди ООШ – Липихинская школа.

Самая дружеская атмосфера была, конечно, уже после заката возле общего костра. Ребята показывали свои творческие способности: пели походные песни, играли на гитаре, а одна из команд даже зачитала реп.

На следующий день участникам предстояло снова пройти пешеходную полосу, но уже не в командном, а в личном зачёте. У мальчиков была очень напряжённая борьба: важную роль в прохождении дистанции играла каждая секунда. В итоге, среди мальчиков из команд средних общеобразовательных школ первое место занял Роман Устинов, второе – Владислав Андреев, третье – Евгений Иванов, все они представляли Масальскую команду. Среди основных общеобразовательных школ первым был Павел Балакин, вторым – Константин Калинин, третьим – Ярослав Большаков. У девочек из команд СОШ первое место заняла Алёна Краснаярова, второе – Ангелина

Кокшарова, третье – Елена Лаврова, у команд ООШ первое место у Елены Жарковой, второе – у Ольги Мадаминовой, третье – у Юлии Готфрид.

Далее по программе следовало испытание ребят на знание технологии тушения пожаров. От каждой команды выдвигали по два участника, которые должны были выполнить несколько заданий: надеть на время пожарную форму, подцепить рукава шланга и сбить струёй воды предметы. Среди СОШ первое место заняла Коркинская школа, среди ООШ – Нижнеманайская.

В общем зачёте среди СОШ первое место заполучила Масальская школа, второе – Коркинская, третье – Емуртинская, среди ООШ первое место – Нижнеманайская школа, второе – Скордунская, третье – Крашенининская.

Кроме грамот и медалей каждый участник обогатился на этих соревнованиях кучей воспоминаний и эмоций. К сожалению, для одиннадцатиклассников эти соревнования по туризму были последними.

Ксения ПРОСКУРЯКОВА,
ученица 11 класса
Масальской школы.

Акция!

Линия жизни – от сердца к сердцу

В Тюменской области продолжает действовать партнёрская программа Почты России и фонда «Линия жизни» в помощь тяжелобольным детям.

Главная цель программы «От сердца к сердцу» – привлечь внимание к судьбе больных детей, чья жизнь зависит от дорогостоящего лечения.

Напомним, обратиться за помощью может любой житель юга Тюменской области, в чьей семье есть тяжелобольные дети. Для этого необходимо собрать пакет документов и предоставить его в фонд, после чего «Линия жизни» вынесет возможное решение.

По условиям партнёрского соглашения с фондом, переводить денежные средства для лечения детей можно во всех почтовых отделениях региона без оплаты тарифа. Инициатива фонда и Почты России направлена на то, чтобы сделать процесс благотворительности максимально простым, удобным и доступным людям самого разного достатка. В любом почтовом отделении можно сделать послыльный перевод в пользу тяжелобольных детей – даже небольшое пожертвование поможет спасти жизнь ребёнка.

Для перечисления денежной суммы через почтовое отделение необходимо заполнить специальный бланк перевода с изображением четырёх соединённых между собой сердец на имя федерального клиента Фонд «Линия жизни». Бланки можно получить во всех отделениях почтовой связи Тюменской области, распечатать на сайте Почты России: www.russianpost.ru или сайте фонда: www.life-line.ru. Тариф за переводы в рамках программы «От сердца к сердцу» с отправителей не взимается. Сумма перевода не ограничена.

Среди тех, кому мы помогли, уже более 35 тюменских детей. Основной диагноз – врождённые пороки сердца. Всего за время работы фонд собрал более 2-х миллионов рублей и помог спасти и вернуть к здоровой полноценной жизни более 5 500 тяжелобольных детей по всей России.

Пресс-служба УФПС
Тюменской области.

13-14 ноября в Тюмени пройдёт областной фестиваль ведущих и исполнителей игровых программ для людей с ограниченными физическими возможностями «Затяга-2013» под девизом «Играйте на здоровье!»

К участию в нём приглашаются:

– аниматоры, исполнители и ведущие игровых программ, организаторы досуга;

– работники культурно-досуговых учреждений, учреждений органов социальной защиты населения, школ, спорта и туризма, учреждений дополнительного образования детей и молодёжи, спорта, туризма и др.

Участники фестиваля представят на конкурс игровые программы для «особой» детской аудитории (6–12 лет), посвящённые зимним праздникам (Новый год, Рождество, Святки, Старый Новый год).

Креативными идеями организации праздников поделится известный тюменский ведущий и шоумен Константин Фирсов. Мастерская детского праздника «Килограмм радости» представит уникальную авторскую концепцию новогоднего торжества. Студенты ТГАКИСТ покажут современные формы праздника «Тим Билдинг» и «Квест». Секреты увлекательного и незабываемого детского утренника раскроет лауреат Международного форума «Дед Мороз» и обладатель Гран-при Всероссийского фестиваля новогодних программ Сергей Позняков в своей книге «Новогоднее», которую все участники получат в подарок. Праздничное настроение на фестивале будет поддерживаться благодаря карнавальной продукции от ООО «Амодей-групп».

Заявки и сценарии игровых программ принимаются до 15 октября 2013 года по адресу: г. Тюмень, 625001, ул. Уральская, 60, тел./ф.: (3452) 43-11-54, Тюменская областная организация Всероссийского общества инвалидов, e-mail: voi72@bk.ru, т.(3452) 238-025 (Майорова Юлия).

Подробная информация о фестивале на www.voi-72.ru.

Дорогие земляки!

Приглашаем вас принять участие в проекте «Герои эпохи: от поступка до подвига», посвящённом 70-летию Тюменской области.

Если среди ваших знакомых есть люди, оказывающие бескорыстную помощь одиноким или нуждающимся, спасшие кого-нибудь или совершившие другой социально значимый поступок, просим сообщить об этом в оргкомитет проекта по тел.: 607-907 или 8-922-444-22-33.

Давайте вместе найдем неравнодушных тюменцев и придадим вниманию общественности их поступки – о каждом из них будет написана статья или снят сюжет.

Проект реализуется Региональным центром «Лидер» при поддержке департамента информационной политики правительства Тюменской области.

1 октября – особый день – День пожилых людей.

Это повод сказать всем родным и дорогим нашему сердцу – старшему, мудрому поколению, как мы дорожим вами и ценим вас!

Вы пронесли сквозь трудности жизни надежду на лучшее. На вашем счету сотни побед и тысячи достижений. Вы помогаете нам даже в самое нелёгкое время жить и радоваться жизни, учите нас оптимизму и упорству.

Вы заслужили внимание к себе, заботу со стороны близких людей, государства и общества. И мы всегда будем стремиться к тому, чтобы оказывать вам всестороннюю помощь, поддерживать и обеспечивать достойные условия жизни.

С праздником вас! Желаем вам от всей души крепкого здоровья, бодрости духа, душевной молодости, любви и тепла близких людей, ежедневной радости и благополучия!

Депутаты Думы и администрация Упоровского сельского поселения.

Пенсионный фонд в Упоровском районе поздравляет всех пожилых людей с праздником. На сегодня количество пенсионеров, которым Пенсионный фонд нашего района осуществляет выплаты, превышает шесть тысяч человек. Ежегодно назначается около 30 пенсий. Осуществляются социальные выплаты для 3 330 человек.

В этот праздничный день мы хотим пожелать вам, дорогие наши, счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков. Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце ясным. Здоровья вам и радости! Будьте счастливы! С праздником!

Тюменская региональная общественная организация пожарной охраны «Пожарные спасатели» поздравляет ветеранов противопожарной службы с Днём пожилых людей. Здоровья вам, уважаемые ветераны, и долгих лет счастливой жизни.

Валерий Никитин, председатель совета организации.

Всех пенсионеров Коркинского сельского поселения поздравляем с Днём пожилых людей!

*Пусть досада вас не посещает,
Пусть родные любят вас и чтят,
Пусть вас никто и никогда не огорчает,
Чтоб не жалели вы, что годы так летят!*

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Коркинского сельского поселения.

Работников, ушедших на заслуженный отдых, поздравляем с Днём пожилых людей!

*Пусть жизнь несёт лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.*

Администрация и профсоюз Заводоуковского почтамта.

Уважаемые ветераны, пенсионеры Емуртлинской школы, поздравляем вас с Днём пожилых людей!

*В этот день и праздничный, и светлый
И грустить не время, не пора,
Долгих лет вам, яблонь в белом цвете,
Радости, и счастья, и добра!
И пусть лицо улыбка озаряет,
Вы возрасту скажите: «Не спеши!»,
Быть счастливыми вам желаем,
Желаем этого от всей души.*

Коллектив Емуртлинской школы.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского сельского поселения поздравляют пенсионеров с Днём пожилых людей!

*Много слов хороших хочется сказать,
Счастья и здоровья пожелать,*

*Сердцем и душою вечно не стареть
И прожить на свете много-много лет.*

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником – Днём пожилых людей. На любви и памяти старшего поколения держится вся семья. Вы передаёте своим внукам и правнукам опыт многих и многих лет, объединяя жизнь поколений в одну непрерывную цепь.

*Время – непростая категория,
Изучать его мы погодим:
То, что в прошлом, стало уж историей;
Что в грядущем будет – поглядим;
С настоящим же пока всё ясно,
Обойдёмся нынче без затей –
Разрешите вас поздравить с праздником
Взрослых, мудрых, опытных людей!*

В эти дни мы поздравляем всех вас, дорогие наши старшие, и желаем вам счастья и понимания в семье, ежедневной радости и крепкого здоровья!

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Видоново-Сельского сельского поселения.

Дорогие ветераны, пенсионеры!

Сердечно поздравляем вас с Днём пожилых людей – праздником мудрости и добра!

Отмечаю этот праздник, мы отдаём дань уважения людям, за плечами которых большая жизнь с её радостями и трудностями, удачами и потерями. Вы являетесь носителями жизненной мудрости и традиций. Именно у вас мы научились хранить веру в свои силы, ценить порядочность и справедливость, надеяться на лучшее будущее. Примите самые тёплые поздравления с Международным днём пожилых людей. Желаем всем здоровья и долголетия, доброты и понимания родных и близких. Пусть мир и добро царят в ваших домах.

Глава администрации Ингалинского сельского поселения А.А. Гольцман, председатель Думы Е.Л. Шнайдер, председатель совета ветеранов Э.А. Пайслер, участковый специалист по социальной работе Л.В. Некрасова.

Коллектив МУП «РКХ-2» поздравляет всех пожилых людей с праздником.

*Нам, молодым, не вразуметь порою,
Как может человек одновременно
Быть пожилым уже и молодым душою?
Но то, что это можно – стопроцентно!
Вам и на вид ещё совсем немного,
И жизнь лишь только-только началась,
Желаем в жизни вам большой дороги,
Добра и счастья и не видеть зла!*

Уважаемые жители пожилого возраста Крашениннинского сельского поселения! Поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

*Вы заслужили уважение,
И до земли вам всем поклон,
Всех пожилых мы поздравляем
С прекрасным светлым этим днём!
Желаем счастья вам, здоровья,
И в жизни долгих-долгих лет,
Не знать печали вам и горя,
Счастливо жить, не зная бед!*

Глава администрации Крашениннинского сельского поселения В.А. Бачурин, председатель Думы, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе.

Уважаемые ветераны Емуртлинского сельского поселения!

Позвольте поздравить вас с праздником – Днём пожилых людей!

Мы гордимся вашими достижениями, берём с них пример, восхищаемся вашей активной гражданской и жизненной позицией. Примите пожелания крепкого здоровья на долгие

годы, благополучия вашим семьям, теплоты и внимания окружающих вас людей.

Глава администрации О.Г. Егорова, председатель Думы Н.Н. Столярчук, председатель совета ветеранов Г.И. Бухарина, участковый специалист по социальной работе И.А. Кумина.

Администрация, участковый специалист по социальной работе, совет ветеранов Суерского сельского поселения поздравляют с Днём пожилых людей всех пенсионеров поселения.

*Теплом согреты ваши годы
Останутся пускай навек.
С детьми приятные заботы,
Тепло от внуков дарит счастье,
Узнать желаем только смехе,
Напетое мотивами судьбы,
Раскроет двери в одиночестве
Улыбки свет и радость от души.*

Уважаемые пенсионеры Бызовского сельского поселения! Поздравляем вас с Днём пожилых людей!

Первое октября – День пожилых людей – это праздник мудрых. Желаем вам самого главного – здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующим поколением мудростью и опытом, а жизнь пусть будет полна приятных минут. Заботы и внимания родных и близких вам.

Глава администрации Бызовского сельского поселения, Дума, участковый специалист по социальной работе, председатель совета ветеранов.

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

От всего сердца поздравляем вас с Днём пожилых людей. Спасибо вам за ваш труд, стойкость, мужество и мудрость. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и оптимизма, долгих лет жизни, любви и внимания со стороны близких вам людей.

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Пятковского сельского поселения.

С Днём пожилых людей своих пенсионеров поздравляет **председатель вновь образованной территориальной организации №1 с. Упорово Т.Т. Романова.**

*Много слов хороших хочется сказать,
Счастья вам, здоровья пожелать,
Сердцем и душою вечно не стареть
И прожить на свете много-много лет.
Доброты, теплоты вам в ваших семьях.*

Уважаемые пенсионеры, ветераны труда!

Глава администрации, депутаты, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Скордунского сельского поселения поздравляют вас с Днём пожилых людей!

*Вы заслужили уважение,
И до земли вам всем поклон,
Всех пожилых мы поздравляем
С прекрасным светлым этим днём!
Желаем счастья вам, здоровья
И в жизни долгих-долгих лет,
Не знать печали вам и горя,
Счастливо жить, не зная бед.*

Пенсионеров Упоровского райпотребсоюза с Днём пожилых людей поздравляют ветераны РПС.

*Пусть этот день красивым будет, ясным,
Пусть счастье не обходит никогда,
Пусть будет настроение прекрасным,
Желанья пусть сбываются всегда!*

Уважаемые пенсионеры Упоровского хлебоприёмного предприятия!

Совет ветеранов поздравляет вас с праздником пожилых людей. Желаем здоровья, благополучия вам и вашим семьям.

А.Т. Коробейников.

Продам **однокомнатную квартиру** в с. Упорово.
Тел.: 8-902-622-66-64.

Продаётся **2-х комнатная благоустроенная квартира**, центр, площадь – 49,3 м².
Тел.: 8-919-946-56-24, 8-922-476-91-21.

Продаётся **2-х комнатная благоустроенная квартира** в Упорово, с мебелью. Тел.: 8-908-877-90-53, 8-950-492-67-51.

Продаётся **дом** в центре с. Упорово и участок 15 сот. по ул. Радужной, 6. Тел.: 8-950-490-54-68.

Продаётся **дом** в с. Пятково (газ, канализация) 81,7 м².
Тел.: 8-952-685-36-46.

Продам **2-х комнатную квартиру**, 51,4 кв. м в Скородуме.
Тел.: 8-950-482-85-26 (Тамара Александровна).

Продаются: **дом** под материнский капитал в п. Октябрьском; **автомобиль ВАЗ-21099**, 2004 года выпуска, цвет – серебристый, инжектор, цена – 120 тыс. руб.
Тел.: 8-908-869-18-86, 8-909-736-88-12.

Продаётся **дом** в с. Упорово, по ул. Чивилёвой, 66.
Тел.: 8-902-620-46-64.

Продаётся **часть земельного участка** под строительство в с. Упорово, цена договорная. Тел.: 8-961-210-39-51.

Продаётся **трактор МТЗ-82 с установкой КУН.**
Тел.: 8-919-924-72-55.

Продам **трактор Т-40М с прицепом 2ПТС-4**, цена – 120 тыс. руб. Тел.: 8-919-950-90-43, (3452) 72-02-29.

Продам **системный блок «Ирбис»**, 4 ядра, 4 Гб оперативной памяти, видеокарта « ANTRA.DION3850HD», б/у – 3 года, цена – 8 тыс. руб.
Тел.: 3-25-54, 8-950-492-71-34.

Продаётся **карабин СКС** с оптическим прицелом. Цена – 7 000 руб. Тел.: 8-952-675-66-89.

Продам **автомобиль ВАЗ-2114**, 2001 года выпуска, цвет – чёрный. Тел.: 8-950-492-63-25.

Продаётся **автомобиль ВАЗ-2112**, 2006 года выпуска. Тел.: 8-902-622-26-00.

Продам **автомобиль ВАЗ-21074**, 2006 года выпуска, инжектор. Тел.: 8-904-888-28-69.

Продаётся **автомобиль ВАЗ-11130**, тип ТС – легковой, 2003 года выпуска. Тел.: 8-950-483-06-11.

Продаётся **автомобиль «ОКА-11130»**, 2006 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел.: 8-950-482-35-42.

Продаются: **корова; автомобиль ВАЗ-2106.**
Тел.: 8-904-887-74-17.

Продаётся **автомобиль ВАЗ-21093**, 1997 года выпуска. Тел.: 8-908-876-67-78.

Продаются **коровы**. Тел.: 8-952-674-10-46.

Продаётся **корова**, один отёл. Тел.: 8-952-677-87-24.

Продаётся **корова**. Тел.: 8-905-852-82-87.

Продаются **поросята**. Тел.: 8-909-147-44-08.

Продаются **поросята**. Тел.: 3-18-57.

Продаются: **поросята 2,5-месячные, входная железная дверь, кенгурятник** на «Мицубиси Паджеро», комплект **зимней резины R-13 с дисками**. Тел.: 8-961-211-58-74.

Продаются: **сено в рулонах 3 ц, жеребчик, тёлочка**. Тел.: 8-932-471-21-13.

Продаётся **угловая мягкая мебель**. Тел.: 8-950-485-50-30.

Продаются **колотые дрова**. Тел.: 3-14-13.

Куплю **аккумуляторы**, б/у. Тел.: 8-950-488-52-52.

Закупаем **пшеницу, ячмень, горох**. Тел.: 8-912-832-92-23.

Куплю **овец, баранов, коз, коров, телят**. Тел.: 8-950-497-48-75.

Куплю **мясо индейки**. Тел.: 8-961-200-22-50.

Куплю **лом чёрных и цветных металлов**. Дорого. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Утерянное свидетельство о неполном среднем образовании В-943894, выданное Чернаковской неполной средней школой на имя Марины Николаевны Бызовой, считать недействительным.

Сниму дом в с. Упорово. Тел.: 8-912-386-21-46.

Изготовлю печь в баню из 10-12 мм стали любой конструкции с искрогасителем. Замер и доставка. Тел.: 8-922-477-89-45, 8-950-482-75-62.

Сдаётся в аренду помещение под торговлю или парикмахерскую в с. Бызово, по ул. Советской, 26, тел.: 4-13-32.

Распродажа мужской одежды и обуви. ТЦ «Тобол», 2 этаж.

АФИША

3 октября

16.00 – концерт, посвященный Международному дню пожилых людей, при участии ансамбля танца «Гранд сеньор» (г. Тюмень, ДК «Строитель»). По окончании концерта – в диско-зале танцевальная ретро-площадка. (Упоровский РДК). Вход свободный. 6+

Дорогую Людмилу Александровну НАСОНОВУ – с юбилейным днём рождения!
Разрешите пожелать вам счастья, мира и тепла,
Пусть сопутствует удача,
Чувство юмора всегда!
И что бы в жизни не случилось,
Вы храните мудрые слова:
Пока женщина смеётся, значит женщина жива!
А годы не спешите вы считать,
Всё то, что прожито – прекрасно,
Здоровья вам желаем мы,
Живите вы легко и ясно.

Подруга и её семья.



С ЮБИЛЕЕМ!

Уважаемые В.Я. ШНАЙДЕР, Г.Н. ОРЛОВ, Л.А. САФОНОВА, В.А. РУСАКОВА.

Пусть годы бегут и бегут – не беда,
Пусть рядом здоровье шагает всегда,
Пусть счастье, как птица, на крыльях летит,
А сердце не знает тревог и обид.

Здоровья вам, счастья, семейного благополучия.

Администрация, Дума, совет ветеранов,
участковый специалист по социальной
работе Емурглинского сельского поселения.

Кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³),
крышки, дно, цемент ПЦ-400 в мешках, 1 тонна.
Тел.: 8-922-040-99-97.

9 октября с 9.00 до 10.00 по адресу: с. Упорово, ул. Чивилёва, 2, ТЦ «Упоровский», ООО «Аптека» выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства – от 3 000 до 20 000 руб. Аксессуары. Гарантия. Более 20 видов. Пенсионерам скидка – 10%. Выезд на дом. Справки по тел.: 8-968-101-32-44.
Св-во №306552826400080 выд. 07.10.2011 г.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.

Бурим скважины для воды. Договор, гарантия.
Тел.: 8-912-578-87-35.

Бригада занимается введением воды в дом и монтажом сантехники. Тел.: 8-950-481-22-84.

Метелица
КРАСОТА РЯДОМ!

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА
6 октября (воскр.)
в РДК с 10 до 18 ч.
(с. Упорово, ул. Крупской, 29)

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР
НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ.

КУРТКА В ПОДАРОК!

КРЕДИТ

Благодарим

Выражаю благодарность заведующей детским садом А.Е. Сарсикеевой и всему коллективу, родным, близким, друзьям за соболезнования и помощь в похоронах нашей дорогой, любимой мамочки, бабушки Пятковой Тамары Георгиевны. Низкий поклон и доброго здоровья вам всем.

Дети и внуки.

Выражаем огромную благодарность всем добрым людям, родственникам, соседям, особенно Любови Наумовой, Надежде Молчановой, Николаю Маклакову за помощь в организации похорон нашего дорогого Граубергера Давида Фридриховича.

Жена, родные.

Выражаем благодарность друзьям, близким, соседям, сотрудникам за моральную и материальную помощь в похоронах Поставалова Николая Ивановича.

Поставаловы.

Выражаю благодарность сотрудникам полиции врио заместителя начальника СО МО МВД РФ «Заводоуковский» капитану юстиции Е.А. Бурдо, ст. оперуполномоченному ОП с. Упорово майору полиции А.В. Кормину, участковому уполномоченному полиции ОП с. Упорово ст. лейтенанту полиции Е.В. Чепурной, майору полиции А.А. Безрукову, оперуполномоченному капитану полиции А.С. Елесину, эксперту А.А. Степанову за оперативную работу в проведении расследования по ограблению магазина «Анастасия» в с. Упорово, произошедшего в ночь с 23 на 24 июля. Данное преступление было раскрыто в течение 24 часов. Спасибо вам большое.

ИП Носкова Марина Анатольевна.

Вниманию физических и юридических лиц!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельного участка:

– примерной площадью 1 970 кв.м под размещение базовой станции сотовой связи со сборно-разборным антенно-мачтовым сооружением, местоположение: примерно в 25 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Красноармейская, 11а, по направлению на север.

Закупаем ЗЕРНО
Пшеница, Ячмень,
Овес, Горох
Упоровский р-н, с. Масали
8 (34541) 44594, 89058239783

Производим и реализуем высокопрочные армированные пеноблоки. Цена договорная. Услуги доставки.
Тел.: 8-912-384-93-39,
8-950-483-75-92.

На СТО требуются: мойщик и ученик – на шиномонтаж. Тел.: 8-902-812-17-06.

Металлочерепица, металлосайдинг, профнастил, сайдинг виниловый, ондулин, штакетник, теплицы. г. Заводоуковск, ТЦ «Ассорти», ул. Шоссейная, 76.
Тел.: 8-345-42-7-00-99, 8-950-487-00-99.

В магазин Новопашин В.С. требуется продавец. Обращаться по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 3а.
Тел.: 3-26-68, 3-13-75.

ТЦ «Четыре сезона»
Новинки женской и мужской верхней одежды ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, ПЛАЩИ, КУРТКИ, ВЕТРОВКИ.
Большой выбор цветов и моделей.
Коллекция из натурального меха:
ШУБЫ МУТОНОВЫЕ, НОРКОВЫЕ
(от классики до эксклюзива) включает в себя все размеры с 40 по 64.
Мы гарантируем качество и доступные цены.
Внутренняя рассрочка платежа 0%
Предъявителю купона при покупке шубы оплачиваем проезд 1 000 рублей.
Наш адрес: г. Заводоуковск, ул. Глазуновская, 9, ТЦ «Четыре сезона».
Часы работы: с 9.00 до 19.00, сб, вс. – с 9.00 до 18.00.
Тел.: 8(34542) 2-29-19, 2-11-67
Без перерывов и выходных.

11 октября в РДК ярмарка-суперраспродажа трикотажных изделий г. Бишкек. Большой ассортимент по доступным ценам. Мы ждём вас.

К СВЕДЕНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ КОММУНАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО ОТОПЛЕНИЮ
Приказом департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 20.08.2012 г. №185/01-05-ос (с изменениями от 28.06.2013 г.) утверждены и введены в действие с 01.07.2013 г. нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению собственниками и пользователями жилых или нежилых помещений в многоквартирных домах и жилых домах в отопительный период, в соответствии с которым количество тепловой энергии, необходимое для отопления (Гкал/год), распределено на 9 календарных месяцев (с сентября по май включительно) равными долями. Соответственно, начисления платы за отопление в сентябре и мае будут производиться как за полный месяц.
Администрация МУП «РКХ-2»
Упоровского муниципального района.

25 октября кафе «Тройка» приглашает на **ОСЕННИЙ БАЛ!**
В программе:
– игры, конкурсы, развлечения;
– праздничный банкет;
– дискотека.
Начало в 19.00.
Принимаем заявки от организаций и частных лиц.
Телефон для справок: 8-922-479-65-72.

АМБАР предлагает Вам дроблёнку и зерно с доставкой к Вашему подворью.
У НАС НОВЫЕ ЦЕНЫ
Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)
8 (34542) 6-77-04
8-904-887-80-70

Бурение скважин для воды автомашиной, гарантия – 2 года. Тел.: 8-902-812-28-45.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия – 1 год, подарки.
Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Заводоуковский агропромышленный техникум объявляет дополнительный приём на дневное отделение на базе 11 классов по специальности:
– технология продукции общественного питания;
– товароведение и экспертиза качества потребительских товаров.
Обращаться по тел.: 8 (34542) 2-17-79, 2-15-48.

Ритуальный салон.
Оказываем полный комплекс услуг по захоронению: копка, катафалк, ритуальные принадлежности, венки, гробы. Обращаться: с. Упорово, ул. Луговая, 1, тел.: 8-908-870-48-08.

Чистка подушек у дома, выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Ковры, дорожки в с. Упорово, ул. Чивилёва, 2, ТЦ «Упоровский». Если найдёте цены дешевле, мы продадим ещё дешевле.

Соболезнование

Администрация Бывозского сельского поселения выражает искреннее соболезнование родным и близким с связи с кончиной после продолжительной болезни
КОЛЯСНИКОВА
Николая Григорьевича.

Соболезнования

Администрация и Дума Упоровского муниципального района выражают глубокие соболезнования председателю комитета по образованию Татьяне Геннадьевне Завьяловой в связи со смертью **МАМЫ.**

Искренне скорбим и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Комитет по образованию выражает искреннее соболезнование Татьяне Геннадьевне Завьяловой в связи со смертью **МАМЫ.**

МАМЫ.

Бурение скважин. Качественная работа специалистов. Работаем без заезда на территорию. Гарантия на скважину – 1 год.
Тел.: 8-950-481-22-84, 8-932-487-57-63.

Прогноз погоды с 3.10 по 6.10

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	дождь +1... +2	пасмурно -1... -3	ясно 0... +1	облачно +2... +4
день	+2... +4	+2... +3	+4... +6	+6... +8

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+
Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – МУСИНА Елена Николаевна, тел.: 3-16-44. За редактора – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя:
625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.
Адрес редакции:
627180, с. Упорово,
ул. Володарского, 31.
E-mail:
znamjpravdi@mail.ru

Зав. отделом политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75, зав. отделом сельского хозяйства и экономики – КУЗЕМБАЕВА Суле Тойбылжановна, тел.: 3-11-97, бухгалтерия – 3-14-03, корректор – АНИСИМОВА Вероника Геннадьевна.

Зав. отделом продаж – ВАЙМЕР Любовь Васильевна,
тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4 115 экз. Заказ №2117.
Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.